

塔利班逼近巴基斯坦首都

距伊斯兰堡不到100公里

多家西方媒体23日报道,巴基斯坦塔利班武装22日控制距离首都伊斯兰堡不到100公里的西北边境省布内尔地区。巴基斯坦准军事部队同一天向布内尔派出6个排兵力,保护政府建筑和桥梁。

塔利班势力逼近伊斯兰堡,引起美国政府和媒体关注。美国国务卿希拉里·克林顿22日呼吁巴基斯坦政府采取措施应对塔利班新攻势,避免局势失控。

塔利班逞威

布内尔地处斯瓦特山谷。巴基斯坦政府和塔利班武装今年2月达成斯瓦特停火协议后,塔利班武装人员承诺在斯瓦特地区停止暴力活动。

美联社23日报道,塔利班斯瓦特地区首领大毛拉法兹鲁拉21日经由广播发表“作战动员”后,大批塔利班武装人员手持武器进入布内尔地区,在一些地段设置路障,并控制部分战略要点,还夺占布内尔当地一些大地主的住宅。武装人员23日在布内尔向一辆巡逻警车开火,致使至少一名警察死亡。

老百姓恐慌

法新社报道,塔利班武装重现布内尔街头,引起民众担心。

自2007年起,斯瓦特山谷暴力活动频繁,巴基斯坦军队和塔利班武装人员在这一地区冲突不断,截至今年2月双方协议停火,至少致死1200多人,2万多名居民逃离家园。

一些分析师担心,塔利班“耀武”布内尔,可能破坏停火协议,使斯瓦特重燃战火。

巴基斯坦拉合尔管理科学大学政治学教授拉苏尔·巴赫什·拉伊伊斯告诉美联社记者:“假如塔利班继续在斯瓦特各个方向拓展领地,政府将不得不终止(停火)协议,重新清剿。”

美国人担心

布内尔地区所处的西北边境省与阿富汗接壤,现阶段着力强化巴阿反恐战略的美国对塔利班在巴基斯坦扩张势力表示忧虑。

美国国务卿希拉里22日在国会众议院外交关系委员会举行的听证会上说,塔利班扩大在巴基斯坦西北边境地区的影响力,危及巴方安全和稳定。

希拉里称,巴基斯坦政府和塔利班达成斯瓦特停火协议,是向塔利班的妥协退让。

巴基斯坦政府则一直坚称,停火目的为避免平民伤亡。巴方反而指责美国,认为美军不断用阿富汗基地的无人驾驶飞机越境袭击巴方境内目标,致使平民伤亡,也使为数众多巴基斯坦民众转而同情、支持塔利班,为巴基斯坦政府打击塔利班制造障碍。

不过,美联社23日报道,巴方已向布内尔派出6个排的准军事部队,保护地区内的政府建筑和桥梁。
新华社特稿

伊抓获“基地”分支头目

昨日两起袭击伤亡近200人

据新华社巴格达4月23日电 伊拉克安全部队发言人23日说,“基地”组织伊拉克分支头目阿布·奥马尔·巴格达迪23日在首都巴格达被伊拉克安全部队抓获。伊拉克安全部队没有透露更多细节。截至目前,被捕者身份仍有待进一步确认。

又讯 伊拉克23日接连发生两起重大自杀式爆炸袭击,分别在首都巴格达和巴格达以北的迪亚拉省,造成近200人伤亡。

第一起自杀式爆炸发生在首都巴格达城中的凯拉代区。造成至少28人死亡和50人受伤,其中有12名警察被炸死,10名警察受伤。

第二起爆炸发生在巴格达以北的迪亚拉省首府巴古拜附近,至少造成48人死亡和63人受伤。死者中包括43名伊朝圣者和5名伊拉克人。

两名猛虎组织高官投降

迄今最高级别“猛虎”成员

据新华社科伦坡4月22日电 斯里兰卡反政府武装泰米尔伊拉姆猛虎解放组织(猛虎组织)的两名重要成员22日向斯里兰卡政府投降。

据报道,两名投降者分别是猛虎组织的发言人韦拉丹·达亚尼迪和猛虎组织一政治派别领导人的助手。韦拉丹·达亚尼迪是迄今为止向斯里兰卡政府投降的猛虎组织最高级别成员。

哥毒枭美国获刑31年

庭上向美国民众道歉

据新华社4月23日电 哥伦比亚毒枭迭戈·穆里略22日在美国出庭并被判处31年监禁。

美联社报道,穆里略当天在纽约一家法庭当庭承认自己从哥伦比亚向美国走私了数吨毒品,并在庭上向美国民众道歉。

联邦法官理查德·伯曼判决穆里略走私毒品和洗钱罪名成立,判处他31年零3个月监禁及400万美元罚金。

现年48岁的穆里略是哥伦比亚准军事组织“哥伦比亚联合自卫军”的贩毒行动主管。2005年5月,穆里略在哥伦比亚被捕,去年5月,被引渡至美国接受审判。

李嘉诚旗下公司捐亿元

系上海世博会收到的最高捐赠

据新华社上海4月23日电 李嘉诚旗下长江集团,和记黄埔22日联合向2010年上海世博会中国馆捐赠1亿元人民币,这也是上海世博会中国馆自启动定向捐赠以来接受的首笔突破亿元的捐款。

食品安全法条例草案 今日起公开征求意见

据新华社北京4月23日电 国务院法制办24日发出通知,对《中华人民共和国食品安全法实施条例(草案)》公开向社会各界征求意见。

草案共九章五十七条。据国务院法制办有关负责人介绍,草案进一步明确了企业作为食品安全第一责任人的责任,强化事先预防和生产经营过程控制。

根据草案的规定,医疗机构发现其接收的病人属于食源性疾病病人、食物中毒病人,或者疑似食源性疾病病人、疑似食物中毒病人的,应当及时向所在地县级人民政府卫生行政部门报告有关疾病信息。接到报告的卫生行政部门应当汇总、分析有关疾病信息,并及时向上级卫生行政部门报告;必要时,可以直接向国务院卫生行政部门报告。

“王致和”商标侵权案 德法院再判中方胜诉

据新华社德国慕尼黑4月23日电 德国巴伐利亚州高等法院23日二审裁决“王致和”商标侵权案中方胜诉。

根据判决书,法院要求德国欧凯公司停止使用“王致和”商标,并撤回其在德国专利商标局注册的“王致和”商标。

中华老字号“王致和”商标2005年在德国被一家名为“欧凯”的公司抢注。2007年11月14日,王致和集团在德国地方法院一审中胜诉。

这是中国加入世贸组织后中华老字号企业海外维权第一案。



“总统府”前庆解放

4月23日,两位参加过1949年渡江战役的老战士在南京“总统府”前回忆当年解放南京的历程。

当日是南京解放60周年的纪念日,包括当年参加过渡江战役的老战士在内的一些群众自发在“总统府”前组织活动,纪念当年的胜利。

新华社发

房地美财务官自杀

效力公司17年

据新华社华盛顿4月22日电 美国住房抵押贷款融资巨头房地美公司高级副总裁兼代理首席财务官大卫·凯勒曼22日被发现死于位于弗吉尼亚州的家中。警方说,这是一起“明显的”自杀事件。

今年41岁的凯勒曼毕业于乔治·华盛顿大学和密歇根大学,自1992年起一直在房地美工作,去年9月被任命为公司代理首席财务官。

房地美上月11日发布财报说,去年第四季度其净亏损达到239亿美元,相当于上年同期亏损额的近10倍。

郑州移动：科学发展，3G元年实现新跨越

“今年是电信行业全业务竞争的开局之年,也是我们继续开实现企业二次创业的关键一年。在新的竞争形势和公司发展的关键时刻,组织开展深入学习实践科学发展观活动,对提升广大党员的政治思想水平和业务管理能力将起到很好的促进作用,同时对提升企业核心竞争力意义重大。”郑州移动总经理贾大春表示。

“面对目前更加复杂的竞争形势,面对发展TD的重大任务,面对产业去中心化的发展趋势,我们比任何时候都更加迫切地需要提高企业的创新能力。因此,我们深入开展学习实践科学发展观活动不仅是政治需要,也是公司发展的需要。”郑州移动党委书记李莉表示。

郑州移动的领导们用这样的语言阐述了公司广大党员对深入学习实践科学发展观活动的理解。

一个清晰可见的事实是,随着学习实践科学发展观活动逐渐深入,对科学发展的清醒认识正在郑州移动日益深化。与此同时,郑州移动在业务上也取得了引人注目的成绩,客户评价满意度居全省前列,TD工程建设速度居集团首位。

在中国3G的元年,郑州移动实现了新的跨越。

启动迅速、形式创新 学习实践活动有声有色

继河南移动深入学习实践科学发展观活动动员大会之后,郑州移动于3月16日召开了深入学习实践科学发展观活动动员大会,总经理贾大春、党委书记李莉分别作了开展深入学习实践科学发展观活动动员大会讲话。“这次会议是继集团公司、省公司开展深入学习实践科学发展观活动动员大会之后,我公司迅速组织,加快落实的一次重要会议。”贾大春表示。

学习实践科学发展观的过程就是开拓进取、创新发展的过程。在学习与实践的过程中,郑州移动组织开展了多种多样的活动,座谈会、讨论会、现场会、视频会,郑州移动报、宣传栏、手机报、办公网,形式、载体不断进行创新,进行得有声有色。



4月7日,郑州移动党委举办学习贯彻科学发展观专题辅导报告会,公司全体党员、入党积极分子及生产一线骨干员工通过电视电话会议系统参加了辅导学习。

郑州移动充分利用彩信、网站、简报、宣传栏等多种形式,大力宣传科学发展观的科学内涵、精神实质和根本要求等。该公司在办公网上开通的活动专题网站,短短几天访问量就突破3000人次。更加令人眼前一亮的是,郑州分公司结合行业自身特点,编发了“郑州移动学习实践科学发展观活动手机报”,对活动的开展情况进行及时详细的报道,提高了宣传报道的时效性。活动开展以来,共发送专题手机报10000多条。

深入学习实践科学发展观的过程,就是贯彻群众路线、坚持以人为本求发展的过程。在深入学习实践科学发展观活动中,郑州移动的管理层领导率先垂范,深入一线,开展调查研究。总经理贾大春来到金水分公司国基路社区厅,与客户面对面的沟通交流。贾大春对客户提出的3G业务的范围、资费、梦网短信等问题进行了一对一的解答和交流,认真倾听客户建议,耐心解答客户咨询和投诉,对于客户提供的好建议,认真地做好记录并送上礼品表达感谢。贾大春还

向客户介绍了“便捷服务满意100”的六项便捷服务举措内容,发放活动宣传页,收集客户意见和建议,热情解答客户各种咨询,通过一系列切实有力的服务措施,让客户享受到更加方便、更加快捷的移动通信服务。

4月15日,党委书记李莉来到金水区分公司纬二路营业厅,开展“总经理接待”。接待中,李莉针对客户反映的梦网业务、空中充值等问题,为客户提供了积极有效的解决方案,认真听取了客户反馈的建议,受到了客户的好评,提升了公司的企业形象。接待结束后,李莉针对营业厅的管理现状、工作流程、服务支撑等问题,与基层员工进行了交流,听取了员工多方面的想法和建议,为公司快速发展、更好的服务社会提供了决策依据。

遇变不惊、开拓进取 学习与业务共同跨越

“面对金融危机带来的影响,我们要牢固树立徐光春书记提出的‘切实树立遇变不惊的精神、艰苦奋斗的精神、科学求实的精神、和衷共济的精神、敢于负责的精神、开拓进取的精神、顾全大局的精神、勤于学习的精神。’扎实做好公司应对金融危机带来的影响,确保业务发展与TD-SCDMA建设在全省的领先优势。”这是贾大春在一次专题学习中对公司全体员工提出的要求。

开展学习实践活动,就是要把科学发展观的要求转化为推进科学发展的坚强意志、谋划科学发展的正确思路、领导科学发展的实际能力。据

郑州移动相关领导介绍,学习实践活动开展以来,公司员工的工作激情更加高涨,企业发展源动力有效增强,保持了良好的发展势头。通过开展学习实践活动,取得了较好的效果,推动了各项工作的健康发展。

运营效益稳步增长。面对日益激烈和不断变化的市场形势,郑州移动科学利用资源,准确把握形势,创新发展模式,整体运营效益稳步增长。

客户满意度不断提升。郑州移动始终坚持“服务创造价值”的理念,不断强化全员服务意识,围绕客户、服务和形象等方面开展窗口服务整治。

网络运营安全高效。围绕企业发展战略和工程建设规划,创新工程管理模式,加快建设进度,顺利完成了集团公司及省公司下达的建设任务。截至目前基站总数达到4400多个,交换总容量达到900多万门,在话务量高速增长的情况下,网络指标保持平稳增长。

TD工程建设速度居集团首位。郑州移动TD建设项目于2008年12月18日正式启动。在时间紧、任务重、困难多的情况下,该公司运用科学发展观,创新工程管理,广大共产党员发挥战斗堡垒作用,带领工程建设人员加班加点,攻坚克难,提前一个月完成了建设任务,建设速度列集团公司首位,受到集团公司表彰。

公司发展和谐稳定。据悉,为了解员工心声,畅通员工反映问题的渠道,及时为员工排忧解难,郑州移动采取了一系列措施搭建企业与员工的沟通平台。开展调研座谈活动、定期召开职代会、设立总经理短信心箱、建立总经理接待日、坚持实行企务公开制度等,有效维护了稳定发展大局。

郑州移动相关领导表示:目前,学习实践活动虽然取得了阶段性成果,但在发展中还会不断面临新的挑战。郑州移动将认真研究新形势、分析新问题、迎接新挑战,以更加务实的作风,开展好下一阶段的学习实践活动,为郑州“三化两型”城市建设和企业又好又快发展做出新的更大贡献。

本报记者 赵毅